

**Lucrari de executie a investitiei de baza "Eficientizare  
energetica Gradinita cu program prelungit Sfantul Mucenic  
Mina", COD PROIECT SMIS 117889**

I.D.: 53000105

---

Data  
publicarii 28.12.20

Coduri CPV 45000000-7

---

Pretul  
estimativ: 3.446.849,89 RON - 3.446.849,89 RON

---

---

Descriere: Este necesara achizitionarea de lucrari pentru atingerea obiectivului general al proiectului, respectiv reducerea emisiilor de carbon prin eficientizarea energetică a clădirii publice aferente Gradinitei cu program prelungit Sfantul Mucenic Mina. Pentru atingerea acestui obiectiv general, Municipiul Ploiesti are in vedere îndeplinirea a 2 obiective specifice: - Creșterea eficienței energetice a cladirii aferente Gradinitei Sfantul Mucenic Mina, din strada SLT. Erou Moldoveanu Marin nr. 14, Ploiesti, prin reabilitarea termica si implementarea unui iluminat eficient energetic, în termen de 19 luni de la semnarea contractului de finanțare. Pentru îndeplinirea primului obiectiv specific, se vor realiza: Sistem constructiv pentru termoizolarea fatadelor, exclusiv soclul; Lucrari de tâmplarie termorezistenta pentru goluri in fatada; Sistem constructiv pentru termoizolarea terasei; Sistem constructiv pentru termoizolarea soclului; Sistem constructiv pentru termoizolarea placii peste subsol; Lucrari de eficientizare a consumului de energie electrica pentru iluminat. Lucrări de eficientizare a consumului de energie electrică pentru iluminat. Împreună cu realizarea măsurilor aferente celui de-al doilea obiectiv specific, implementarea celor propuse mai sus va duce la îndeplinirea Obiectivului General al Proiectului și la obținerea rezultatelor și indicatorilor proiectului. -Scăderea consumului energetic primar al cladirii aferente Gradinitei cu program prelungit Sfantul Mucenic Mina, din strada SLT. Erou Moldoveanu Marin nr. 14, Ploiesti, prin utilizarea resurselor de energie regenerabila - pompa de caldura si panouri fotovoltaice, în termen de 19 luni de la semnarea contractului de finantare. Pentru îndeplinirea celui de-al doilea obiectiv specific, se vor realiza: Sistem de producție energie termica din surse regenerabile; Sistem de producție energie electrica din surse regenerabile . Prin Hotararea nr. 136/08.05.2020 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Eficientizare Energetica Gradinita cu program prelungit Sfantul Mucenic Mina" aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 347/2017 precum și aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, Consiliul Local al municipiului Ploiesti a aprobat actualizarea Devizului General, a valorii totale a proiectului, a valorii eligibile si a contributiei proprii a Municipiului Ploiesti, conform OUG 114/2018. Lucrările vor fi executate în conformitate cu documentația tehnică aprobată (Documentație tehnico-economică, Caiete de sarcini și Detalii de Execuție), cu respectarea strictă a Programului pentru controlul calității lucrărilor și a fazelor determinante, sub directa îndrumare a Responsabilului tehnic cu execuția, autorizat. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 7-a zi dinainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 10 zile. Valoarea estimata fara TVA (numai in cifre): 3.446.849,89 Moneda: RON Valoarea estimată fără TVA a contractului de lucrări care urmează a fi încheiat, este de ): 3.446.849,89 lei și s-a estimat pe baza devizului general al obiectivului de investitii întocmit de proiectant, din care 3.376.525,41 lei (exclusiv TVA) – reprezintă C+M, iar 70.324,48 lei (exclusiv TVA) – reprezintă utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesită montaj, dotari si cheltuieli conexe organizarii santierului și s-a estimat pe baza devizului general al obiectivului de investitii întocmit de proiectant. Durata de execuție a lucrărilor de intervenție este de 6 luni de la data predarii amplasamentului/ primirii Ordinului de începere a lucrărilor, cu posibilitate de sistare a acestora din cauza condițiilor meteorologice si cu posibilitatea prelungirii duratei de executie prin Act Aditional, in situatii exceptionale, fără costuri suplimentare din partea Autorității Contractante. Se recomanda ofertantilor vizitarea amplasamentului.

---